

金湖快报

JINHU KUAIBAO

中共金湖县委主办 金湖县融媒体中心出版

2020年3月

6

星期五

庚子年 二月十三

第16期 总第3471

本报网址:www.jhrbs.cn

本报邮箱:jhrbs@126.com

新闻热线:0517-86803456

关键时刻冲上去

狠抓落实见实效



我县19个重特大产业项目集中开工

计划总投资75.27亿元，年度计划投资30.03亿元

本报讯(融媒体记者 李后艳)5日上午，2020年全市重大产业项目集中开工活动暨金湖台资机动车部件制造产业园项目开工仪式举行。市委常委、宣传部长周毅宣布金湖县重特大产业项目开工。县委书记张志勇，县长万旭东，县人大常委会主任蔡绍忠，县政协主席李文银，县委副书记李尚武，县人大常委、宣传部长周广峰，县常委、常务副县长吴佩坤，县常委、组织部长王星，县常委、开发区工委书记沈启涛出席开工仪式。万旭东主持开工仪式。

此次我县集中开工重特大产业项目19个，计划总投资75.27亿元，年度计划投资30.03亿元。其中工业项目12个，计划总投资36.3亿元，年度计划投资13.58亿元；农业项目4个，计划总投资10.47亿元，年度计划投资4.45亿元；服务业项目3个，计划总投资28.5亿元，年度计划投资12亿元。

周毅指出，举行2020年全市县区重大产业项目集中开工活动，就是要在全市范围内掀起大干快上重大产业项目的热潮，引领全市上下把疫情耽搁的时间抢回来、把落下的进度赶上去，奋力夺取疫情防控和经济发展的“双胜利”。在本次全市集中开工重大项目数、总投资、年度计划投资额中，金湖县分别居全市第一、第二、第三。希望各参建单位要进一步增强服务意识、效率意识、责任意识，积极协调解决项目建设中遇到的各种困难和问题，以101%的服务，促进项目早竣工、早投产、早达效。也希望金湖县委、县政府在继续抓紧抓细各项疫情防控措施的前提下，以项目开工建设为重点，抓住国家和省市一系列优惠政策机遇，进一步加大项目招引力度，努力在大项目、好项目引进上再取得新的突破，为决战决胜高水平全面建成小康社会提供有力支撑。

张志勇表示，市委、市政府举行2020年全市重大产业项目集中开工活动，并将金湖作为三个分会场之一，市领导还莅临金湖参加活动，这既是市委、市政府对我县重特大项目建设成绩的认可，也是对我们持续攻坚突破重特大项目的鼓励和鞭策。近年来，在市委、市政府的坚强领导下，我们坚持“项目为王”理念，深入开展重特大项目突破攻坚活动，认真落实“项目长制”，持续优化营商环境，不断加大项目招引力度，项目落地不断加快、质量不断提高，2019年度重特大项目考核位列全市第一。今年以来，面对突如其来的新冠肺炎疫情，我们始终坚持两手抓、两手硬，在全力以赴抓好疫情防控的同时，采取“不见面”“云招商”等创新举措，优化审批流程，强化帮办服务，保持跟踪对接，确保疫情期间招商引资不断档、项目推进不断线，推动一批体量大、质态好、带动强的优质项目落户金湖。



图为重大项目集中开工仪式现场。 融媒体记者 陈义宝 摄

张志勇要求全县上下，要以本次集中开工活动为契机，千方百计招引项目、全心全意服务项目、群策群力推进项目，掀起“大上项目、上大项目”的热潮。各项目投资方要增强契约精神，加强资金筹措，严格项目管理，确保投资及时到位、项目推进有力；各施工单位要充分发扬“工匠精神”，严格落实安全责任，把每个项目都建成“优质工程”“精品工程”；各帮办服务单位要当好“店小二”，主动服务、靠前服务、延伸服务，在指导企业不折不扣落实疫情防控措施的同时，认真落实《金湖县应对疫情支持中小企业发展工作意见》，及时帮助企业解决实际困难，以强有力的服务保障推动项目早日投产达效，为金湖经济社会发展持续注入新的动能。

万旭东希望各项目帮办单位、投资方、施工方要密切配合、共同努力，在抓好疫情防控和安全生产工作的前提下，高效有序调度项目，科学合理配置资源，确保按期保质保量完成项目建设任务，力争项目早竣工、早达效。各镇街、各部门、各单位要牢固树立“项目为王”理念，加大项目招引力度，创新项目招引方法，提高帮办服务水平，力争以更多的大项目、好项目助力金湖经济社会高质量跨越发展，为圆满完成全年目标任务奠定坚实基础。

参加开工仪式的人员考察了开工项目现场并观摩了项目展板。江苏亿瑞汽车部件科技集团有限公司代表项目投资方作了发言。

本报讯(融媒体记者 程冰)4日上午，全市作风建设暨优化营商环境大会以电视电话会形式召开，深入贯彻落实习近平总书记在中央统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上的重要讲话精神，锤炼优良作风，打造一流环境，千方百计夺回疫情造成的损失，合力推进淮安高质量跨越发展。县委书记张志勇、县长万旭东、县人大常委会主任蔡绍忠、县政协主席李文银等县四套班子领导在我县分会场参加会议。

市委书记蔡丽新提出，要提高站位把握大势，以强烈忧患意识去除“病根子”，作风和营商环境是硬币的正反面，共同构成地方发展生态，必须从政治站位、目标追求和形势现实角度认识把握。目前新冠肺炎疫情造成的损失已摆在我面前，想要完成年度目标任务，必须从作风和营商环境抓起，力促各级、各部门工作“快、紧、实”，为打赢高水平全面建成小康社会收官之战提供有力保障。

蔡丽新强调，要勇于对标争创一流，以精益求精的服务赢得“金口碑”。尤其要针对疫情过后的形势变化，下好先手棋、打好组合拳，营造便捷高效的政务环境、简明有效的政策环境、培育公平竞争的市场环境、亲清和谐的政商环境、公正透明的法治环境，持续发力、久久为功，推动营商环境大生态持续优化、走在全省全国前列。要标本兼治敢动真格，以自我革命精神锻造“硬作风”。坚持以本正形，自觉加强理想信念教育，牢固树立宗旨意识，坚守初心使命；坚持以上率下，各级领导干部既要当指挥员又做战斗员，既谋工作又干工作，真正让“我抓了什么、做了什么”成为淮安干部的座右铭和鲜明特征；坚持正反结合，在落细落实鼓励激励、容错纠错、能上能下“三项机制”上下功夫，形成“学先进、勇担当，争先进、促发展”的热潮；坚持长抓常管，不能是“吹吹风”，更不能是“一阵风”，加快形成“跟得上、管长远、固根本”的制度体系，并推动作风建设各项规章制度真正落地生根。

会上，市委常委、常务副市长张国梁宣读了《关于2019年度优化营商环境考评情况的通报》。

我县组织收听收看全省农村工作会议

本报讯(融媒体记者 杨苗苗)3日，全省农村工作会议视频会议召开。县委书记张志勇、县委副书记李尚武、副县长徐红兵在我县分会场参加会议。

会议传达了习近平总书记对全国春季农业生产工作作出的重要指示、李克强总理批示精神和省委书记娄勤俭、省长吴政隆批示要求。会议指出今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年，是推进“强富美高”新江苏建设再出发的起步之年，是应对新冠肺炎疫情冲击等重大考验之年，做好今年的“三农”工作，具有全局性的特殊重要意义。

会议要求全省上下进一步增强全局意识，提高政治站位，强化答卷意识，统筹抓好疫情防控和经济社会发展。要紧紧围绕高水平全面建成小康社会、率先基本实现农业农村现代化，集中力量巩固提升脱贫攻坚成果和补上全面小康“三农”领域突出短板，坚决打好脱贫攻坚战、苏北农房改善和人居环境整治三场战役，持续推进乡村产业发展、农村民生改善、深化农村改革、夯实基层基础等重点工作。要落实好“米袋子”“菜篮子”负责制，增强粮食生产能力防灾减灾能力，确保江苏人民自己的饭碗端得更加牢固，“三农”基础设施、补短板、促提升各项工作更加坚实，夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。

会上，南京市、苏州市、扬州市、盐城市、宿迁市作交流发言。

市重大项目
建设情况
万旭东等调研

我县参加中国(淮安)国际食博会 线上招商路演暨外资项目云签约活动

本报讯(融媒体记者 稲海洋)4日上午，中国(淮安)国际食博会线上招商路演暨外资项目云签约活动举行，县长万旭东、副县长陈志勇等在我县分会场参加活动。

本次活动，吸引了中国贸促会、中国食品工业协会、中国烹饪协会等20家机构和协会，近百家世界500强、全球百强及境内外知名食品、食材类企业，通过视频连线方式参加活动。活动共签约外资项目10个、总投资7.66亿美元，协议外资3.828亿美元；达成意向性合作协议7项，总投资11.99亿美元，协议外资3.89亿美元。其中，

我县云签约了总投资3000万美元，年产500万套机动车底盘件项目。

市委书记蔡丽新在主会场指出，要深入贯彻落实习近平总书记关于统筹做好疫情防控和经济社会发展的重要指示精神，把扎实推进第三届食博会招商招展工作作为务实抓手，充分发挥淮安特色优势，坚持食博会与食品产业发展相结合、与淮扬菜品牌提升相结合、与脱贫攻坚相结合、与稳外贸稳消费相结合，努力将食博会打造成食品行业交流合作的年度盛会、国内外知名的专业食品展会、淮安扩大开放的重要平台。

来自驰援抗“疫”一线医务工作者的日记——

“别问我是谁，我们都是一个模样”

陆晶晶，女，1993年3月出生，2014年6月参加工作，护师，先后在产科、ICU、骨科从事临床护理工作，曾获院“先进个人”荣誉称号。

今天是我来到武汉体育中心方舱医院的第25天，这看似短短的时间将会是我一辈子难忘的经历。

从驰援抗“疫”第二天起我就摇身一变，从“美少女”变成了“假小子”，剪掉了跟随我二十多年的长发……

穿着防护服的我像是在另一个世界里，刚开始只觉得这身装备限制了我们的行动，没过一会儿呼吸越来越难受，感觉有些东西在头中间压着，头昏、眼花逐步伴随而来。我不断地告诉自己要克服、克服！这是一场持久战，我不能在上战场的第一天就掉队。

想到第一次出舱的情景，全舱夜班24名护士排队出舱，由于出舱口只有一个，出舱流程也颇为复杂，我整整等待了两个多小时，上了一天的班浑身湿透难以忍受，内心更是难以忘却的焦灼，鼻翼两侧流下来的不知道是雾水还是泪水，接着又等了一个多小时的公交车，回到住所已经是下午5点多钟了，从凌晨4点到下午5点，十几个小时工作下来使我整个人都虚脱无力。在随后，省队领导增设出舱口，合理安排出舱时间，一切向好的方向发展，让我们更有信心打赢这场“保卫战”。

一次次的进舱，我们穿防护服越来越熟练。与患者相处的这些天来发现，武汉人民所处的困境是我们无法感同

身受的，我很钦佩朋友们对病毒乐观积极的心态，他们无处不散发着武汉人的“逗”和“犟”，这是一种态度、一种精神、一种支撑。我们知道，他们内心时刻交织着惶恐与不安，希望与期盼。我们的到来，坚定了他们战胜病魔的信心。

在方舱医院里，我们既是他们的服务员，又是他们的救护神。我们必须密切关注到每一位患者的生命体征和满足每一位患者的需求。

“护士，请帮我换一个口罩。”

“我的盆不见了，能再拿一个盆吗？”

“护士，56床不舒服，请你看一下吧。”

虽然护目镜上的雾化作小溪顺着鼻翼两侧流下来，特别难受。但我们每个人都保持最佳状态守好自己的岗位。

有一名患者出院，在我整理物品的时候走过来：“护士，今天我要出院了，我想看看你们的脸，记住你们的模样。你们救了我的命，我不想以后遇上了却认不出恩人。”

他的话让我很感动，我告诉他：“我们都是一个模样，白衣天使的样子。如果以后有缘遇见的话，我会认出你主动和你打招呼。”

与方舱医院患者相处二十多天，医护人员和患者成为了好朋友，我们会把自己从江苏带来的特产和患者们一起分享，和他们讲述最近很火的“江苏十三太保”的故事。患者们看不清我的脸，

不管此刻我是有多累多渴多饿，我都要表现出精神饱满，斗志昂扬，因为我们就是患者的希望，要让他们知道，武汉人民并不是孤独地在坚守，医护人员也从没因为病毒的猖狂而退却，我们要为患者铸就一面坚实的盾牌，誓死抵挡病毒的侵蚀！

这几天特别想家，想家乡的饭菜，想起我临出发前的情形，母亲含泪看着我，想挽留，但她知道她留不住我想去武汉抗疫的决心。她只是对我说了句：“姑娘，只要你觉得对的事，妈妈就支持你。但你要好好的啊，妈妈等你回来。”为了不让母亲看出我的不舍和难过，我转身走了。

(下转二版)

我县两家单位拟被命名为市级爱国主义教育基地

本报讯(融媒体记者 邱添)为进一步加强市级爱国主义教育基地规范化管理，市委宣传部组织开展了专项考评暨申报评选工作。通过资料审查、实地考核和集体研究，县烈士陵园和县科技馆2家单位拟被命名为第七批市级爱国主义教育基地。

没有革命先烈的光荣牺牲，就没有现在的岁月静好。县烈士陵园是我县“思想政治教育基地”，常年接受各单位党员、干部、职工和学生等团体赴园内开展祭扫革命先辈、重温红色历史等爱国主义教育活动，让人们进一步了解革命英烈的英勇事迹，发扬革命传统，弘扬爱国主义精神。

县科技馆则是我县重大公益性文化项目，座落于风光旖旎的科技公园内，占地面积2000余m²，馆内建有序厅、互动体验厅、地震厅、智慧之光厅、能源环保厅、3D放映厅、科技发展史展示厅等8个功能片区。馆内陈设的多件展品中有80%是互动参与性项目，可让参观者体验到科学技术飞速发展的独特感受，领略我国科技水平迅猛发展的魅力。



缪峥嵘 编



请同步关注

抗“疫”视频故事

一线抗疫日记

3月6日(周五)

多云到阴

1-12℃ 东南风4级左右

3月7日(周六)

多云到晴

4-18℃ 偏西风3-4级

3月8日(周日)

晴到多云，有阵雨

5-17℃ 偏东风4级左右